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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
De trainingskampen voor jihadstrijders in de Ardennen – De trainingskampen voor 
radicale moslims in de Ardennen 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Denis Ducarme (MR) (nr. P2000)  
- Dhr. Bart Somers (Open Vld) (nr. P2001) 
- Dhr. Peter Logghe (VB) (nr. P2002) 
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen  

 
 
De bescherming van politieagenten in functie – Het vervolgings- en 
sanctioneringsbeleid inzake gewelddaden begaan tegen politieagenten 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Koenraad Degroote (N-VA) (nr. P2003)  
- Dhr. Peter Vanvelthoven (sp.a) (nr. P2004) 
- Mevr. Bercy Slegers (CD&V) (nr. P2005) 
- Dhr. Christian Brotcorne (cdH) (nr. P2006) 
- Mevr. Jacqueline Galant (MR) (nr. P2007) 
- Dhr. Bert Schoofs (VB) (nr. P2008) 
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen 

 
 
Ford Genk 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Kristof Calvo (Ecolo-Groen) (nr. P2009) aan de eerste minister  
 
 
Afluisterpraktijken - Cyberaanvallen 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Herman De Croo (Open Vld) (nr. P2010) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen 
- Dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P2011) aan de eerste 
minister 
- Dhr. Roel Deseyn (CD&V) (nr. P2012) aan de vice-eerste minister 
en minister van Economie, Consumenten en Noordzee 
- Dhr. Peter Dedecker (N-VA) (nr. P2013) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen 
- Dhr. Peter Logghe (VB) (nr. P2014) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
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De dotaties aan de politiezones 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Kattrin Jadin (MR) (nr. P2015) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De automatische toekenning van de verhoogde tegemoetkoming inzake 
gezondheidszorg 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Hans Bonte (sp.a) (nr. P2016) aan de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met Beliris en 
de Federale Culturele Instellingen 

 
 
De taalkaders van het gerechtelijk arrondissement Brussel-Halle-Vilvoorde in het licht 
van het akkoord van 23 oktober – Het BHV-compromis 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Olivier Maingain (FDF) (nr. P2020) aan de staatssecretaris 
voor Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister, en 
staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen en Duurzame 
Ontwikkeling, toegevoegd aan de minister van Financiën, belast met 
Ambtenarenzaken 
- Mevr. Kristien Van Vaerenbergh (N-VA) (nr. P2021) aan de 
minister van Justitie 

 
 
De nakende Europese shutdown 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Barbara Pas (VB) (nr. P2017) aan de eerste minister 
 
 
De overheidsparticipaties in het zieltogende Electrawinds 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P2018) aan de minister van 
Financiën, belast met Ambtenarenzaken 

 
 
De grote fiscalefraudedossiers 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Georges Gilkinet (Ecolo-Groen) (nr. P2019) aan de minister van 
Financiën, belast met Ambtenarenzaken 
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De Afghanen 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Julie Fernandez Fernandez (PS) (nr. P2022) aan de 
staatssecretaris voor Asiel en Migratie, Maatschappelijke Integratie en 
Armoedebestrijding, toegevoegd aan de minister van Justitie 

 


